

Gabriel Croitoru și Tiberiu Soare marchează Centenarul Marii Uniri

Concert extraordinar la Izmir

Muzicienii Gabriel Croitoru și Tiberiu Soare sunt protagoniștii concertului susținut pe 19 octombrie pe scena Filarmonicii de Stat din Izmir, care marchează celebrarea Centenarului Marii Uniri și a celor 140 de ani de relații diplomatice între România și Turcia.

Evenimentul este programat în sala mare de concerte a Centrului Cultural Ahmed Adnan Saygun din Izmir, cu sprijinul Institutului Cultural Român „Dimitrie Cantemir” din Istanbul.

Programul concertului de la Izmir include „Concertul în Re Major, op. 35, pentru vioară și orchestră” de Piotr Ilici Ceaikovski, „Toccată” de Yalçın Tura, „Rapsodia Română nr. 1”, ca și „Rapsodia Română nr. 2”, de George Enescu, arată comunicatul transmite ICR Istanbul.

Pe 19 octombrie, de la ora 20.00, va avea loc un concert excepțional susținut de doi muzicieni de marcă, Gabriel Croitoru și Tiberiu Soare, recunoscuți pe plan mondial, două nume cu zeci de premii naționale și

internaționale, care vor cânta alături de Orchestra Simfonică de Stat din Izmir.

Evenimentul de la Izmir aduce pe scenă și un instrument legendar - vioara Guarneri del Gesu, supranumită „Catedrala”, la care a cântat George Enescu și pe care va cânta unul dintre cei mai mari violoniști români, Gabriel Croitoru.

Programul concertului extraordinar de la Izmir va include prezentarea expoziției „George Enescu - decenii de nemurire”, organizată în parteneriat cu Muzeul Național „George Enescu” din București. Cele aproximativ 20 de panouri înfățișează spectaculoasele cariere de violonist, pianist, compozitor, dirijor și profesor ale lui George Enescu, unul dintre cei mai mari compozitori ai secolului XX în teatrul muzical contemporan.

Violonistul Gabriel Croitoru este câștigătorul premiului I al Concursului Internațional de vioară Henryk Wieniawski de la Lublin, Polonia, 1979, și al Concursului Internațional de vioară Pablo Sarasate, de la Pamplona, Spania, 1991, precum și al pre-

miului pentru cea mai bună interpretare a unei lucrări de Pablo de Sarasate. Este, de asemenea, câștigătorul multor altor trofee importante, printre care premiul al II-lea (premiul întâi neacordat) la Concursul Internațional de vioară „Tibor Varga” de la Sion, Elveția, premiul al III-lea la Concursul Internațional de vioară „N. Paganini” de la Genova, Italia, premiul special al juriului la Concursul Internațional de vioară „Fritz Kreisler” de la Viena, Austria, și a fost catalogat de presa franceză de specialitate drept „un violonist excepțional, având o tehnică impecabilă”, după ce a câștigat premiul al II-lea (premiul I neacordat) la Concursul Internațional de vioară „Zino Francescatti” de la Aix-en-Provence, Franța, 1987. În 2008, violonistul a câștigat dreptul de folosință asupra viorii construite de celebrul luterier Joseph Guarnerius, în anul 1730, ce i-a aparținut muzicianului român George Enescu.

Tiberiu Soare a urmat cursurile Liceului Militar de Muzică „Jacob Mureșianu” din București, pe care le-a absolvit în anul 1995,

ca șef de promoție. Tiberiu Soare a fost decorat cu Ordinul Coroana României în grad de Cavaler, distincție acordată de Familia Regală a României. Pe plan internațional, activitatea artistului a constat în colaborări cu numeroase ansambluri de prestigiu, cum ar fi Royal Philharmonic Orchestra (Marea Britanie), London Philharmonic Orchestra (Marea Britanie), Volks Oper Orchester (Austria), Orchestre de Suisse Romande (Elveția), Kammer Ensemble N (Suedia), Musica Vitae Chamber Orchestra (Suedia), Osaka Chamber Symphony Orchestra (Japonia), Bad-Reichenhaller Orchester (Germania), Orchestra Filarmonică din Atena (Grecia), Orchestra Filarmonică din Praga, „Bedrich Smetana” Philharmonic Orchestra (Zlin, Cehia) etc. A dirijat orchestrele Filarmonicilor din Târgu-Mureș, Brașov, Craiova, Satu Mare, Ploiești, Constanța, Bacău, Botoșani, Orchestra de Cameră Radio și Orchestra Națională Radio. Totodată, a realizat numeroase turnee în Ungaria, Suedia, Bulgaria, Israel, China, Germania și Elveția. ■



decese



„Viața este o tragedie atunci când e privită în prim-plan și o comedie când o privești în plan larg” (Charlie Chaplin)

MARIA VANYAI,

ELISAVETA PLATONA.

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate! Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.



Cu regrete și durere în suflete ne luăm rămas bun de la fiica, sora și cumnata noastră,

VETA.

Nepoților noștri Ionuț cu familia și Marius, un gând de mângâiere și alinare. Dumnezeu să o odihnească în pace! Mama Maria, sora Ani și cumnatul Ghiță. (5691)



Cu adâncă durere în suflete ne despărțim de

părintele **IOSIF BALINT,**

la plecarea sa în veșnicie. Preotul care cu înțelepciune, bunătate și blândețe, ne-a însoțit pe drumul credinței și a iubirii pentru Sfânta Fecioară Maria. Cu blândul Isus să-l binecuvânteze Fecioara de Sus! Reuniunea Mariană „Neprihănită Zămislire de la Catedrala „Sfântul Nicolae” Oradea. (5701)



Un ultim omagiu dragului și bunului nostru vecin, preot **IOSIF BALINT.**

Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Fam. Mortan și Popovici. (5694)



Mulțumim tuturor rudeniilor, prietenilor, vecinilor și cunoștințelor, care au fost alături de noi, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a iubitei noastre

NICOLETA ADINA

IOANA BOROEANU.

Bunul Dumnezeu să o așeze în Împărăția Sa cu sfinții îngeri, și să-i facă veșnicia binecuvântată. Familia îndurerată. (5697)



Suntem alături de colega noastră Dume Iuliana, la marea durere pricinuită de pierderea mamei sale dragi. Sincere condoleanțe. Colectivul **AJOFM Bihor.** (5696)



Cu lacrimi în ochi și cu durere în suflete anunțăm trecerea la cele veșnice a celei care a fost fiica noastră dragă,

DANA NICOLETA

ERDEI,

de 48 ani. Dumnezeu să te odihnească în pace. Nu te vom uita niciodată. Însmormântarea are loc azi, 25 septembrie, ora 13.00, din Capela Hașaș. Tatăl Florian și mama Elisabeta. (5698)



Vei rămâne veșnic în inimile noastre cea mai bună mamă și cea mai dragă ființă de pe pământ,

DANA NICOLETA

ERDEI.

Odihnește-te în pace. Nu te vom uita niciodată. Ficele Diana și Safira. (5700)



Cu inima frântă de durere anunț încetarea din viață, după o lungă și grea suferință a celei care a fost sora, cumnata și mătușa dragă,

DANA NICOLETA

ERDEI,

de 48 ani. Odihnește-te în pace suflet bun și drag. Însmormântarea are loc azi, 25 septembrie, ora 13.00, din Capela Hașaș. Sora Florica, cumnatul Aurel, nepotul Daniel. (5699)



Suntem alături de prietena, colega și eleva noastră, Safira Nuna, în aceste momente de sfâșietoare tristețe și grea încercare, la pierderea scumpei sale mame. Dumnezeu să o mângâie și să o aibă în pază pe Safira, iar pe mamă, să o odihnească în pace! Elevii, părinții și învățătoarele clasei a **III-a Step by Step,** de la Colegiul Național „Mihai Eminescu”. (5707)



Suntem alături de buna noastră vecină, Ani Petruț, la marea durere pricinuită de moartea surorii ei dragi. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Viorica Căpălnean și Marioara Petrariu. (5703)



Suntem alături de tine draga noastră prietenă Lucia Ardelean și de toată familia, la marea durere a pierderii surorii dragi, din Brașov,

MARIA-MIOARA

GHIȚĂ.

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Voica și Viliam Boros, Valeria Ie, Cornelia Savu. (5706)



Sincere condoleanțe familiei Mihăilescu din București, în aceste momente grele, pricinuite de trecerea la cele veșnice a celei care a fost soție, mamă și bunică,

SUSANA MIHĂILESCU,

născută Pesko, din Oradea, un om de o aleasă noblețe sufletească și o prietenă adevărată, fostă colegă la Orchestra Populară Crișana.

JUJI,

Dumnezeu să te aibă în paza Lui. Maria Haiduc și familia.



Împărțăm durerea și suntem alături de familia Timoce Mariana, Traian și Andrei în aceste momente grele de trecere în neființă a mamei. Dan Matei și Carmen.



comemorări



Cu mare durere și tristețe în suflete ne amintim că dragii noștri părinți, socri și bunici au plecat pe ultimul drum, în urmă cu 36 de ani

GHEORGHE NEGREAN

și respectiv

VETURIA NEGREAN

în urmă cu 22 de ani, din Chiraleu. Bunătatea și dragostea cu care ne-au înconjurat vor rămâne veșnic vii în sufletele noastre. Dumnezeu să vă dea odihnă veșnică. Fiica Firuța, fiul Nistor cu soția Paraschiva, nepotul Nicu și strănepotul George cu Flavia. (1704)



S-au scurs 10 ani de când dragul nostru soț, tată, socru, bunic și străbunic,

TEODOR IGNA

doarme somnul liniștit al veșniciei. Amintiri dragi împletite cu lacrimi este ceea ce simțim acum la trecerea timpului. Mereu prezent în inimile noastre îți aducem un omagiu de prețuire, mulțumindu-ți pentru dragostea cu care ne-ai înconjurat totdeauna. Dumnezeu să-ți vegheze sufletul și să-ți dea liniște în Împărăția Sa. Te vom iubi cât vom trăi. Soția Florița și copiii Marioara și Mitică cu familiile. (1702)